

江西社科院召开2014年国家社科基金项目申报动员会

张超

2013-11-21 15:46:00

来源: 江西省社会科学院

11月18日上午,江西省社会科学院2014年国家社科基金项目申报动员会在星期酒店三楼会议室召开。江西省社联党组书记、主席祝黄河应邀出席并作指导讲话,省社科院党组书记姜玮,党组副书记、院长梁勇出席并作重要讲话,党组成员、副院长叶青主持会议。

祝黄河对该院国家社科基金申报工作予以充分肯定,他指出,省社科院党组和行政对2014年国家社科基金的启动突出了“早抓”、“抓早”,体现了很强的进取意识,也是实干强院的一个实践,省社联应责无旁贷地应给予支持。祝黄河对国家社科基金项目的申报和立项工作进行了全面的形势分析,他说,在国家社科基金项目申报工作中,省社科院应充分发挥团队意识,除年度项目外,还要关注后期资助项目和重大招标项目,应该积极组织人员进行申报。他还对如何申报国家社科基金项目对与会人员作了系统性、针对性的指导。

姜玮指出,作为参与国家层面竞争的重要平台,国家社科基金项目的申报工作一直是我院工作的重要目标和主要内容之一,必须予以高度重视。他强调,树立信心,敢于超越,是抓好国家社科基金工作的重要前提。一是个人要敢于超越,特别是年轻同志一定要树立信念,敢于担当,成为主力;二是全院要敢于超越,要举全院之力形成合力,集思广益,在国家社科基金项目上要有所突破。他要求,今年国家社科基金项目申报要“实抓”、“抓实”,落实好基础性论证和把关性论证两个环节工作。在国家社科基金工作中,还要重点抓在研国家社科基金项目的结项,以加大结项率、优秀率来推动国家社科基金项目申报。

梁勇指出,申报和承担国家社科基金项目是社科院一项重中之重的工作,意义重大。申报和承担国家社科基金项目是院核心工程、龙头工程、标杆工程、英才工程和赶超工程。他要求,要尽快建立和完善机制,加大科研保障,紧抓学风建设,学习借鉴申报成功模式,做好国家社科基金项目申报工作。他围绕院如何“出形象、出品牌、出人才、出成果”,对院科研工作提出了明确要求:要提高科研创新和科研协同能力,做好科研坚守工作和科研转型工作,打造院科研品牌;要加强名家群体和学术梯队建设,加强青年人才的培养,提高团队竞争力。

会上,科研处处长李志萌总结了近年来国家课题的基本情况并布置了2014年国家课题申报工作。哲学所所长赖功欧研究员、《鄱阳湖学刊》主编龙迪勇研究员、赣东北革命根据地研究中心副主任吴晓荣副研究员、历史所王涛助理研究员分别从多个角度介绍了自己申报国家社科基金项目的成功经验。

江西社科院各研究部、编辑部及各行政科辅部门共80余人参加会议。

责任编辑: 徐雅维

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

2730

发表